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Stazione Davis Vantage Pro 2 con sensori barometro, termometro, igrometro, pluviometro e anemometro. 

Altitudine: 129 mslm - Latitudine: N 45° 46' - Longitudine: E 11° 43' 





La stazione meteo è gestita da ECORICERCHE S.r.l. e ECORICERCHE SICUREZZA S.r.l., società di consulenza che dal 1985 forniscono supporto alle aziende in materia di ambiente, sicurezza e qualità garantendo un servizio completo mediante unico interlocutore in grado di rapportarsi con le aziende coordinando le funzioni interessate.
Le Società utilizzano le esperienze pregresse di alcuni suoi soci e collaboratori, già da numerosi anni impegnati nei vari settori in qualità di funzionari tecnici degli organi di vigilanza o responsabili di importanti aziende.
Le società operano secondo un modello organizzativo multi-disciplinare dove le diverse competenze vengono di volta in volta aggregate in funzione delle componenti del problema posto.
Settori di intervento: 

· analisi ambientali: emissioni in atmosfera - acque - rifiuti - rumore - vibrazioni - campi elettromagnetici (NIR) - microclima

· consulenza in ambito: sicurezza sul lavoro - certificazione CE - ISO 9001 - ISO 14001 - OHSAS 18001 - HACCP - SA 8000 - antincendio - formazione

· progettazione: elettrica e termotecnica - edile - impianti a biomassa e di teleriscaldamento

L’impegno delle società è quello del continuo miglioramento del sistema operativo per rispondere al meglio alle esigenze della clientela che oggi richiede un sempre più elevato livello di professionalità.
La necessità di incontrare le aspettative del Cliente ha portato a strutturare un’organizzazione aziendale dove ogni cliente è affiancato da un referente in qualità di consulente generale per tutte le problematiche aziendali.
Nel momento in cui la problematica è specifica e/o settoriale viene individuato l’esperto di settore ad integrare l’azione del consulente generale in modo da fornire un servizio al massimo livello professionale in linea con le aspettative del cliente.
In ogni settore operativo sono sempre presenti almeno due “specialisti” che fanno riferimento al responsabile d’area in modo che il risultato finale della consulenza sia sempre condiviso da almeno due figure interne per conseguire un elevato livello qualitativo della consulenza fornita.
Il costante aggiornamento, il continuo confronto interno ed esterno con enti di controllo, figure professionali di alta specializzazione e soprattutto le continue aspettative dei clienti ha permesso, nel corso degli anni, di ampliare i settori di competenza e fornire sempre nuovi servizi. L’impegno costante e la professionalità ampiamente riconosciuta da enti di controllo, di certificazione e dai clienti stessi sono la più rilevante fonte di marketing.
Punto di forza della struttura è stato quello di aver realizzato un sistema operativo, snello, flessibile e allo stesso tempo articolato, tale da fornire sempre una risposta pronta alle problematiche poste ed allo stesso tempo aver liberato il cliente dalla gestione complessa di numerosi se pur qualificati professionisti di settore, nonché averne minimizzato i costi operativi. 



Ecoricerche S.r.l. 
Via Col di Grado 15/a 
36061 Bassano del Grappa (VI) 
Tel. 0424 500722 - Fax. 0424 500708 
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